



林木生集团与合作伙伴在沙巴启动 10GW 绿氢设施 开发项目

- 战略性谅解备忘录标志着在可持续能源领域的持续进步

（八打灵再也14日讯）以人为本的著名发展商林木生集团（LBS），荣幸宣布，与沙巴投资局, Midwest Green Sdn Bhd 和沙巴林业发展局（SAFODA）签署谅解备忘录（MOU），其中 LBS 被指定为该备忘录的主要开发商。这份谅解备忘录再次彰显了LBS在开发项目方面的专业实力和卓越表现。

该谅解备忘录的框架包括在沙巴哥打马鲁开发和建设一个由太阳能和风能驱动的绿氢生产设施，并在占地15,000至30,000英亩土地上打造未来的绿色工业园区。该设施的目标产量为 10GW，每年生产超过 250,000 吨绿氢。哥打马鲁都的这片土地凭借其独特的地理位置，具备支持绿色能源发电的优越条件，拥有马来西亚最高的太阳辐射强度和稳定的高风速，是理想的可再生能源生产基地。此外，该地点临近海港，能显着优化出口物流效率，进一步增强其作为区域绿色能源中心的战略潜力。

此次合作的一个关键环节是LBS聚焦于开发哥打马鲁都的大面积土地，旨在符合国家和州的可持续发展目标。LBS 将与 Midwest Green 合作，并联合沙巴投资局 和 SAFODA, 共同开展土地检测和现场评估，以确定最佳开发地点。与此同时，各方还将协力建立一个财团结构，确保能与对该项目感兴趣的国内外利益相关者保持一致，推动项目的成功实施。

这一发展有望为未来绿色工业园区的建设奠定基础，助于沙巴城为绿色能源和工业创新的引领者。该项目预计将带来显著的经济效益，包括创造就业机会和推动其它本地产业的发展。随着项目的推进，这些积极影响可能

在未来几年持续扩大。因此，这份谅解备忘录不仅是一项重要的合作契机，也标志着将沙巴在可再生能源领域迈出关键一步，朝着成为区域主要参与者的目标稳步前进，同时为与本地和国际伙伴的进一步合作开辟了更多可能性。

林木生集团执行主席丹斯里拿督斯里林福山太平局绅博士工程师表示：“这份谅解备忘录彰显了我们对于可持续发展以及马来西亚绿色能源议程的坚定承诺。凭借哥打马鲁都巨大的可再生能源潜力，我们相信这一项目将成为推动沙巴经济增长的里程碑，同时为当地社区创造持久的就业机会。我们非常荣幸能与沙巴投资局、SAFODA 和 Midwest Green 等备受尊敬的合作伙伴携手，为未来开创更共同推动可持续增长与创新。”

~完~